

**Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Tuzlanski kanton
Grad Tuzla**



GRADSKO VIJEĆE

**Komisija za dodjelu i kupovinu napuštenih stanova
privatiziranih preduzeća koji su stavljeni na raspolaganje
Gradu Tuzla kao i napuštenih stanova u vlasništvu Grada Tuzla
Broj: 01-41-1380/2016-7.1
Tuzla, 04.12.2017. godine**

Komisija za dodjelu i kupovinu napuštenih stanova privatiziranih preduzeća koji su stavljeni na raspolaganje Gradu Tuzla kao i napuštenih stanova u vlasništvu Grada Tuzla („Službeni glasnik Grada Tuzla“ broj 2/16), na osnovu člana 23.Odluke o uslovima, kriterijima i postupku za dodjelu i kupovinu napuštenih stanova privatiziranih preduzeća koji su stavljeni na raspolaganje Gradu Tuzla kao i napuštenih stanova u vlasništvu Grada Tuzla („Službeni glasnik Grada Tuzla“ broj 12/15), d o n o s i

R J E Š E N J E

o dodjeli stana na korištenje

I

Pirić Nadiri dodjeljuje se na korištenje garsonjera u Tuzli, Ulica Ismeta Mujezinovića br. 24, sprat VI, stan broj 35, površine 39 m², koju će koristiti sama.

II

U roku od 10 dana od dana pravosnažnosti ovog rješenja, nadležna služba za stambene poslove Grada Tuzla će Pirić Nadiru uvesti u posjed stana o čemu će se sačiniti zapisnik o primopredaji stana na korištenje.

III

Pirić Nadira je u obavezi da od dana ulaska u posjed stana snosi sve troškove u vezi s korištenjem i održavanjem stana i zajedničkih dijelova i uređaja zgrade u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima.

IV

Pirić Nadira ima pravo otkupa stana iz tačke I ovog rješenja s tim da otkupljeni stan ne može otuđiti najmanje narednih 10 godina od dana upisa prava vlasništva na stanu u zemljišnim knjigama.

Obrazloženje

Na Javni oglas za dodjelu stanova radnicima Grada Tuzla iz kategorije napuštenih stanova u vlasništvu Grada Tuzla a koji podliježu primjeni Zakona o vraćanju, dodjeli i prodaji stanova („Službene novine Federacije BiH“ broj 28/5 i 2/08), objavljenom dana 24.07.2017. godine (u daljem tekstu: Javni oglas), prijavila se Pirić Nadira sa statusom namještnika u Službi za boračko-invalidsku zaštitu, stambene poslove i integraciju raseljenih lica Grada Tuzla. Nakon sprovedene konkursne procedure, utvrđena je Konačna rang lista o dodjeli napuštenih

stanova u vlasništvu Grada Tuzla koju je, Odlukom o potvrđivanju Konačne rang liste potvrdilo Gradsko vijeće Grada Tuzla („Službeni glasnik Grada Tuzla“ broj 10/17).

Na navedenoj listi, pod rednim brojem 1. u kategoriji „Radnici Grada - ratni vojni invalidi i invalidi rada“, nalazi se Pirić Nadira, na osnovu čega je, primjenom člana 23. Odluke o uslovima, kriterijima i postupku za dodjelu i kupovinu napuštenih stanova privatiziranih preduzeća koji su stavljeni na raspolaganje Gradu Tuzla kao i napuštenih stanova u vlasništvu Grada Tuzla, odlučeno kao u dispozitivu ovog rješenja.

Pravna pouka:

Ovo rješenje je konačno i protiv njega nije dozvoljena žalba.

Učesnici Javnog oglasa protiv ovog rješenja mogu tužbom pokrenuti parnični postupak pred nadležnim sudom u roku od 15 dana od dana objavljivanja rješenja na web stranici Grada Tuzla, oglasnoj tabli Grada, oglasnim tablama službi za upravu, upravnih organizacija i Gradskog pravobranilaštva.

DOSTAVITI:

1. Pirić Nadira
2. Web stranica Grada Tuzla
3. Oglasna tabla Grada Tuzla
4. Oglasne table: Gradskih službi za upravu.
Gradskih upravnih organizacija i
Gradskog pravobranilaštva
5. Evidencija/Arhiva

PREDSJEDNIK KOMISIJE

Slobodanka Pranjić,dipl.pravnik